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SZEKCIÓLEÍRÁS 
 

Klímaváltozás és a fenntarthatósági kihívások regionális vonatkozásban 
 

A klímaváltozás és a fenntarthatósági kihívások napjainkban már nem csupán globális, elvont 

problémák, hanem térben és időben is érzékelhető, lokális szinten jelentkező válságtünetek. A 

klímaváltozás hatásai – hőhullámok, aszály, szélsőséges időjárási események, biodiverzitás-

csökkenés – térségenként eltérő módon jelentkeznek, és ezért a megoldásoknak is regionálisan 

megalapozottnak és testreszabottnak kell lenniük. E megközelítés fontossága abban rejlik, 

hogy a helyi adottságok, gazdasági szerkezet, társadalmi érzékenység és környezeti állapot 

szoros kölcsönhatásban alakítják a fenntarthatósági kilátásokat. A regionális szintű vizsgálat 

lehetőséget nyújt arra, hogy az egyes térségek sajátosságaira épülő, adaptív és hosszú távon 

hatékony stratégiák szülessenek. 

Egy jól körülhatárolt régióban sokkal pontosabban beazonosíthatók azok a konkrét kihívások, 

amelyek az éghajlatváltozással és a fenntarthatósági problémákkal összefüggnek. A térségi 

különbségek tudományos feltárása és értelmezése hozzájárulhat ahhoz, hogy a 

klímaváltozáshoz való alkalmazkodás ne általános, hanem célzott, hatékony intézkedéseken 

alapuljon. 

A lehetséges kimenetelek között szerepelhet egy térségi klímastratégia kidolgozása, amely a 

természetes és épített környezet, a gazdasági szerkezet, valamint a társadalmi szokások alapján 

határozza meg a legfontosabb beavatkozási pontokat. Ezen túlmenően a lakosság és a helyi 

szereplők szemléletformálása is fontos: a fenntarthatóság nemcsak kormányzati szintű kérdés, 

hanem a mindennapi döntések és életmód része. A megoldások mellett számos kihívással is 

szembe kell nézni. A régiók közötti fejlettségbeli különbségek, az intézményi kapacitáshiány, 

a közösségi részvétel hiánya vagy a rövid távú gazdasági érdekek gyakran akadályozzák az 

átfogó fenntarthatósági célok megvalósítását.  
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